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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL
DOS DIREITOS DA CRIANÇA E ADOLESCENTE DE FRANCA–
CMDCAF. Aos 09 de Agosto de 2017, com início 08hs, no colégio
Champagnat, sala 19.  A reunião foi aberta pela Vice-Presidente
do CMDCAF Vanessa que agradeceu a presença de todos/as e
apresentou  a  justificativa  de  ausência  dos  conselheiros:
Fernando,  Roseli  e  Flávio.  Em  seguida  deu-se  início  a
apresentação e esclarecimentos sobre:  1º item pauta: leitura e
aprovação das  atas  de  reuniões  anteriores  referente  aos  dias
28/06/2017e 26/07/2017.  2º  item da pauta:  Informes –  2.1  –
Informe do 2º Conselho Tutelar sobre o evento com o palestrante
Luciano Betiate a realizar-se no dia 06/09/2017, no auditório do
Hotel  Dan  In  de  Franca,  das  8hs  ás  17hs.  A participação  no
evento será mediante inscrições no valor de R$ 60,00. Luciano
Betiate foi Conselheiro Tutelar por dois mandatos. Hoje é escritor,
conferencista  e  coordenador  de  seminários  sobre  Direitos
Humanos e temas relacionados à infância e juventude. O custeio
deste  evento  será  realizado  com  os  valores  arrecadados  nas
inscrições. A mesa diretora do CMDACF irá enviar um ofício ao
Conselho Tutelar com orientações sobre este tipo de evento e
parceria. O Conselheiro Tutelar André apresenta ao colegiado os
motivos  da  realização  do  evento,  o  qual  permitirá  uma
capacitação aos conselheiros tutelares. Discorre, ainda, que este
será um adendo a capacitação que os conselheiros já realizam
uma integração com demais conselhos da região. André coloca,
também,  que  Fernando  presidente  do  CMDCAF  fora  avisado
deste  referido  evento,  dando  seu  apoio  ao  mesmo.  Dando
sequência a pauta no item 2.2 – Vanessa em nome CMDCAF
agradeceu o empenho da conselheira Daniela e a presença das
crianças  e  adolescentes  do  IJEPAM  que  participaram  e
organizaram  a  homenagem  aos  ex-presidentes  do  CMDCAF.
Discute-se  a  importância  da  participação dos  conselheiros  em
eventos,  considerando  que  os  eventos  são  discutidos  e
aprovados  no  plenário,  no  entanto  a  participação  dos
conselheiros tem sido muito  baixa.  Em seguida no item 2.3  –
Rosane  informa  que  não  finalizou  a  inscrição  de  proposta  no
edital de apoio aos Conselhos e Fundos dos Direitos da Criança
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e  do  Adolescente/2017  do  Itaú  Social  pois  o  mesmo  foi
prorrogado.  2.4  –  Vanessa  informa  sobre  o  Dia  “A”  da
Aprendizagem é  um evento  que  faz  parte  de  um conjunto  de
ações promovidas pelo Ministério do Trabalho com o intuito de
divulgar e fomentar a aprendizagem profissional, a qual garante
acesso  ao  direito  constitucional  dos  adolescentes  e  jovens  a
profissionalização. Tem como objetivo ampliar as oportunidades
de qualificação profissional e de acesso ao mercado de trabalho
para adolescentes e jovens. Acontecerá no dia 11 de agosto de
2017,  a  partir  das  8  horas,  vários  jovens  previamente
selecionados  por  meio  de  uma  triagem  que  privilegia
principalmente  a  manifestação  à  vontade  em  ter  uma
oportunidade  de  inclusão  na  aprendizagem  profissional,
comparecerão  no  evento  para  entregarem  seus  currículos  e,
quem sabe, terem, inclusive, a chance de serem entrevistados e
encaminhados para um processo seletivo que vise a contratação
ainda que imediata.  Informa, também, que a próxima reunião do
Fórum  de  Erradicação  do  Trabalho  Infantil  acontecerá  no  dia
21/09/17 ás 14hs no Colégio Champagnat, sala 35.  3) Item de
pauta – Deliberações: 3.1- A Comissão de Cadastro apresenta
parecer  favorável  para  renovação  do  cadastro  das  entidades:
Pro-Criança,  Caminhar,  Proreavi,  Infacape,  APAE.  A  entidade
Amarja falta apresentar documentação. 3.2 – Realizada a leitura
de ofício da Casa do Pão o qual informa o encerramento de suas
atividades em 31/08/2017. Este encerramento se dá pelo fato da
entidade  estar  utilizando  recursos  próprios  para  a  realização
destas, uma vez que no ano de 2016 não conseguiu renovar seu
convênio  com a  prefeitura.  Discute-se  sobre  a  importância  da
entidade no atendimento das famílias naquela região de atuação.
Delibera-se por elaborar um ofício manifestando agradecimento
pelo trabalho realizado até o momento. 3.3 – Discute-se sobre a
criação da comissão de monitoramento do Plano Decenal, a qual
deverá  ter  nomeação  de  membros.  Elenca-se  que  para  a
efetivação das políticas deve-se cobrar a nomeação de membros
para  a  Secretaria  de  Ação  Social.  Delibera-se  por  enviar  um
ofício  ao  Ministério  Público  apontando  a  falta  de  resposta  do
Poder Público quanto aos ofícios enviados pelo CMDCAF o que
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implica na inviabilização da efetivação dos direitos das crianças e
adolescentes do município.  Nada mais havendo a tratar deu-se
por encerrada a reunião nesta data. Eu, Cristiane Paula Oliveira,
1ª  secretaria  lavrei  esta  ata,  que  segue  assinada  por  todos
através de lista de presença.
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O  conselheiro  Vilmar  apresenta  o  parecer  favorável  para  a
renovação  de  Registro  da  entidade  Sociedade  Espirita
Legionárias  do  Bem  –  Berçário  Dona  Nina.  Relata  que  fora
utilizado um roteiro para verificação e aprovação, não havendo
restrições
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